

Москва  
муз.-драм. театр  
н/р Г. Чихачёва

## Новоселье де Базана

Московский детский музыкально-драматический театр под руководством Геннадия Чихачева открыл сезон. К своему 15-летнему юбилею театр получил великолепный подарок от Правительства Москвы – новое здание, расположенное рядом со станцией метро "Рязанский проспект". Все 19 спектаклей текущего репертуара будут перенесены на новую сцену. Ближайшей премьерой станет оперетта для детей "Побег в страну Бездельников" на музыку Легара. Либретто к спектаклю написал Геннадий Чихачев. Следующая премьера – шоу-спектакль по мотивам советских оперетт "Мы едем, едем, едем..." В новой редакции вернется в репертуар один из лучших спектаклей театра – мюзикл Александра Основикова "Дон Сезар де Базан". В феврале 2003 года театр будет отмечать 50-летие творческой деятельности народного артиста России Леонида Екимова.

Культура - 2003 -  
6-13 №95 - Р. 6